

## **Відділ досліджень медико-соціальних проблем**

**та епідеміології інвалідності** є одним із провідних теоретичних наукових підрозділів інституту (керівник відділу – к. мед. наук Н. А. Саніна).

Основні завдання відділу визначені проведенням науково-дослідних робіт з проблем інвалідності та проводяться за такими перспективними напрямками науково-практичної діяльності служби медико-соціальної експертизи, як:

- реформування стратегії проведення МСЕ на підставі інноваційних підходів до організації та проведення медико-соціальної експертизи та реабілітації осіб з інвалідністю з урахуванням положень Міжнародної класифікації функціонування, обмежень життєдіяльності та здоров'я
- розробка механізмів упровадження в Україні фундаментальних принципів сучасної реабілітаційної допомоги шляхом офіційної імплементації Міжнародної класифікації функціонування, обмежень життєдіяльності та здоров'я;
- розробка систем збору статистичної звітності та основ моніторингу в галузі медико-соціальної експертизи та реабілітації осіб з інвалідністю в Україні на підставі сучасних інформаційних технологій у відповідності до Міжнародної класифікації функціонування, обмежень життєдіяльності та здоров'я;
- проведення моніторингу інвалідності, дослідження рівня, структури, причин інвалідності в адміністративно-територіальному, галузевому, віковому розрізі стану медичної та професійної реабілітації осіб з інвалідністю;
- розробка заходів з профілактики інвалідності та реабілітації осіб з інвалідністю в Україні;
- розробка нових організаційних форм і методів роботи, спрямованих на удосконалення служби медико-соціальної експертизи та реабілітації в Україні та підвищення якості її діяльності.

Співробітники відділу беруть участь у роботі над проектами нормативних документів у галузі медико-соціальної експертизи та реабілітації осіб з інвалідністю, згідно завдань Міністерства охорони здоров'я України; в прийманні річних статистичних звітів за формами № 14, 37 про інвалідність та діяльність служби МСЕ по адміністративних територіях України, результати продовження листків непрацездатності (ф.№66), про первинну інвалідність працюючих; розробці зведеного статистичного звіту за формами № 14 та 37 по Україні для Держкомстату України тощо.

Відділом підготовлено проект Програми поетапного реформування державної статистики в галузі медико-соціальної експертизи та реабілітації осіб з інвалідністю на період до 2025 р. Програма розроблена з урахуванням основних напрямків стратегії реформування медичної галузі України, з метою підвищення ефективності та прозорості збору статистичної інформації щодо медико-соціальної експертизи та реабілітації осіб з обмеженими можливостями, поліпшення якості отриманих даних, приведення їх до загальноприйнятих міжнародних стандартів, уніфікації та можливості співставлення національних даних із статистичною інформацією країн Європи та Північної Америки. Виконання програми передбачає активну імплементацію положень Міжнародної класифікації функціонування, обмежень життєдіяльності та здоров'я до практики медико-соціальної експертизи та реабілітації осіб з інвалідністю.

За останні три роки відділом підготовлено та видано 2 монографії, 3 аналітико-інформаційних довідника, 1 посібник, 2 методичних рекомендацій, 28 статей, у тому числі в журналах, які входять до міжнародних наукометричних баз, 1 патент, 7 тез доповідей, у тому числі в матеріалах міжнародних конгресів та конференцій.



Завідувач відділу, к. мед. наук  
**Саніна Наталія Анатоліївна**

Науковий ступінь – к. мед. н. (присуджено у 2014 р.).

Кандидатська дисертація на тему «Стимуляція дихальної мускулатури у реабілітації хворих та інвалідів внаслідок хронічного обструктивного захворювання легень» (захищена у 2014 р. за спеціальністю 14.01.27 – пульмонологія, науковий керівник – член-кореспондент НАМН України, д. мед. н., професор Т. О. Перцева).

Лікарські категорії: перша – з терапії.

Членство: член Європейського респіраторного товариства, Придніпровської організації лікарів-інтерністів.

Нагороди: лауреат срібних грантів Європейського респіраторного товариства (2010 р., м. Барселона, 2014 р., м. Мюнхен), стипендіат Кабінету Міністрів України (2010–2012 рр.), переможець конкурсу «Молоді вчені Дніпропетровська – рідному місту» (2013 р.).

Автор 77 наукових (із них 25 – за кордоном у англійських виданнях, 38 статей, 39 тез) та 5 методичних праць (5 методичних рекомендацій), 1 монографії (у співавторстві), 1 патенту на корисну модель («Спосіб лікування хронічного обструктивного захворювання легень», 2009р.), 3 галузевих нововведень, 8 аналітико-інформаційних довідників.

ORCID ID: <https://orcid.org/0000-0001-6603-0219>



Молодший науковий співробітник  
**Суганяк Карина Олександрівна**

Освіта: ДНУ ім. О. Гончара, психолог.

Автор 28 наукових (із них 2 – за кордоном у англійських виданнях, 23 статей і тез) та 3 методичних праць (2 методичних посібника, 1 методичні рекомендації).



Провідний інженер  
з програмного забезпечення комп'ютерів  
**Ульянова Анжела Миколаївна**

Займається оригінал-макетом журналу «Український вісник медико-соціальної експертизи».

Автор 8 методичних праць (5 довідково-методичних посібників, 3 аналітико-інформаційних довідників).